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Керівникам закладів вищої 
освіти, що належать до сфери 
управління Міністерства освіти 
і науки України 

Про конфлікт інтересів

Шановні колеги!

Міністерством освіти і науки України (далі – Міністерство) на виконання 
вимог статей 28, 29, 33 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) 
до керівників закладів вищої освіти (далі – ЗВО), у яких наявний конфлікт 
інтересів, застосовуються заходи зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів 
у вигляді здійснення повноважень стосовно предмету конфлікту інтересів під 
зовнішнім контролем.

З метою отримання методичної допомоги, а також правильного розуміння 
та застосування положень Закону Міністерство листом від 07.08.2023 
№ 1/11637-23 звернулось до Національного агентства з питань запобігання 
корупції про надання роз’яснень з таких питань: 

1) Чи вбачається делегування керівником ЗВО повноважень стосовно 
предмету конфлікту інтересів своєму заступнику прийнятним, у розумінні 
Закону, способом, який може бути застосований задля недопущення вчинення 
дій та прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів?

2) Чи призводить делегування керівником ЗВО повноважень стосовно 
предмету конфлікту інтересів своєму заступнику до виникнення потенційного 
конфлікту інтересів у заступника керівника ЗВО?

Також Міністерство звернулось з проханням надати роз’яснення стосовно 
інших, прийнятних у розумінні Закону, способів реалізації керівниками ЗВО 
повноважень стосовно предмету конфлікту інтересів, в тому числі про суб’єкта, 
спосіб та форму прийняття рішень організаційно-розпорядчого характеру (про 
оплату праці, відрядження, відпустку, звільнення тощо).
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Національне агентство з питань запобігання корупції листом від 01.09.2023 
№ 203-01/20155-23 надало правову позицію щодо застосування окремих 
положень Закону стосовно конфлікту інтересів.

Просимо ознайомитися із вказаним листом та врахувати в роботі.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою 
В.о. завідувача сектору  Анастасія КУЛІЧЕНКО


